

Del Valle no Tolerará Ataques contra Noriega

PANAMA, junio 14 (ACAN-EFE).— El Presidente Eric Arturo del Valle manifestó hoy que su gobierno "no permitirá ni tolerará que se manche el nombre" del general Manuel Antonio Noriega, jefe de las Fuerzas de Defensa de Panamá.

Noriega fue acusado de estar involucrado en operaciones de tráfico de drogas y de armas, y de espiar simultáneamente para Cuba y Estados Unidos, según fuentes de la inteligencia y del gobierno norteamericano.

"Nosotros en ningún momento vamos a permitir ni tolerar que se manche el nombre ni del general Noriega, ni de las Fuerzas de

Defensa, ni de Panamá, ni de este gobierno", manifestó esta noche el Presidente Del Valle.

El mandatario hizo sus declaraciones en el Palacio Presidencial después de reunirse brevemente con el general Noriega, quien regresó esta misma noche a Panamá procedente de Ecuador.

Del Valle se reunió durante cuatro horas con los dirigentes políticos de la alianza gubernamental para analizar las acusaciones verditas contra el jefe militar de Panamá, y posteriormente se entrevistó en la sede presidencial con el general Noriega.

En una declaración pública con la presencia del jefe castrense, el Presidente manifestó que el gobierno respalda al general Noriega y que además "tomará la ofensiva desde este momento para que en este país haya tranquilidad y se respete el honor de las personas".

Un comunicado oficial del gobierno señala que "la unidad del gobierno se ha visto amenazada" por las acusaciones contra Noriega.

Señalan Localización de Cánceres de Piel

NUEVA YORK, junio 14 (EFE).— Un 97 por ciento de los cánceres de piel se concentran en la cara y en el cuello, y de éstos un 30 por ciento se localizan en la nariz, revela un informe médico conocido en esta ciudad.

El informe, basado en las investigaciones realizadas en los últimos 11 años por

dos importantes cirujanos californianos, añade que los pómulos y la frente son la segunda parte más común para el cáncer de piel, con un 20 por ciento.

Los especialistas David Bray y Harold Kaplan, de la Escuela de Medicina de la Universidad de California, realizaron las investigaciones en los últimos 11 años por

—Favor pase a la página 29.

Venezuela Compra 30 Caza-Bombarderos AMX

BRASILIA, junio 14 (EFE).— El general Justo Evaristo Saavedra de la Fuerza Aérea Venezolana (FAV) expresó interés en los caza-bombarderos turbo-hélice AMX de producción italo-brasileña, según afirmaron hoy fuentes bien informadas de esta capital.

Saavedra recibió ayer en la fábrica de la Empresa Brasileira de Aeronáutica (EMBRAER) en San José Dos Santos, distante 40 kilómetros de Sao Paulo, dos Tucanos de los 30 que compró la FAV a un costo de 40 millones de dólares.

El alto jefe militar venezolano anunció el interés del Alto Comando venezolano por los caza-bombarderos que fabricará conjuntamente EMBRAER con dos empresas italianas y cuyos prototipos fueron probados exitosamente.

El atractivo militar del AMX, según sus diseñadores, está en su capacidad de maniobra para vuelos a baja altura, identificación y destrucción de objetivos.

Su costo de operaciones —Favor pase a la página 30.



MAS DISTURBIOS. Sudáfrica, junio 14. Negros corren por una calle de la ciudad de Crossroads, armados con hachas, martillos y garrotes, durante enfrentamientos con grupos rivales. Por lo menos siete personas murieron y otras decenas resultaron heridas. (AP).

Enfermedades en Año 2000 serán Distintas

LONDRES, junio 14 (EFE).— Las enfermedades como el infarto o los derrames cerebrales tenderán a disminuir en el año 2000, gracias a los avances de la medicina y a los cambios dietéticos, que se están registrando en los últimos años.

Estas son algunas de las conclusiones publicadas al término del XI Congreso Internacional de Medicina General, en el que se analizaron durante una semana los progresos de la medicina en los últimos años, y las

perspectivas con respecto al siglo XXI.

Los científicos reunidos en este Congreso, cuyo acto de clausura se celebró en Londres, afirmaron también que se espera una reducción de las enfermedades infecciosas y parasitarias en el Tercer Mundo con el ascenso del nivel de vida.

No son menos optimistas las noticias sobre el cáncer, que podrá estar dominado a fin de siglo debido a

—Favor pase a la página 7.



INAUGURAN MUSEO. Duxford, Inglaterra, junio 14. El Príncipe Andrés, de Gran Bretaña, con su novia Sarah Ferguson, en Duxford, al este de Inglaterra, donde inauguraron el Museo de Guerra Imperial, en el cual se exhibirán aviones militares. (AP).

En la India Millares Están Enfermos por Escape Gas Químico

BHOPAL, India, junio 14 (UPI).— Millares de personas todavía están sufriendo serios problemas de salud que derivan del escape de gas de una planta de la empresa Union Carbide, y muchos tendrían que someterse a tratamiento por el resto de su vida, se informó hoy.

Por otra parte, la Union Carbide aceptó hoy una decisión judicial para trasladar a India todas las demandas contra la empresa a raíz del desastre.

Los sobrevivientes y familiares de las víctimas fatales han planteado deman-

das por millones de dólares.

Los problemas de salud todavía afectan a las víctimas del accidente ocurrido en Bhopal el 3 de diciembre de 1984, dijo un informe preparado recientemente por el Consejo de Investigación Médica, la organización máxima de medicina en la India.

La organización, fundada por el gobierno, dijo que al menos 2,000 personas fallecieron y cerca de 200,000 resultaron heridas por el escape tóxico de metilo isocianuro.

—Favor pase a la página 29.

Seis Muertos por SIDA en Honduras

TEGUCIGALPA, junio 14 (ACAN-EFE).— Autoridades sanitarias confirmaron hoy que seis hondureños han muerto a causas del Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA).

El jefe de Epidemiología del Ministerio de Salud y miembro de la Comisión Nacional de Investigación

del SIDA, Enrique Zelaya, dijo que de ocho personas sospechadas se comprobó que seis padecían de tal enfermedad.

Las otras dos personas de las que se sospecha son objeto de un seguimiento médico en centros asistenciales particulares, añadió Zelaya.

El mayor número de casos con el Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida se registró en la zona norte de Honduras, especialmente en homosexuales, y otros que llevan una vida de riesgo.

—Favor pase a la página 7.

Eliminación de Salt II Favorecería más a URSS

WASHINGTON, junio 14 (EFE).— La Unión Soviética, libre de las limitaciones del Salt-II, tiene más que ganar que Estados Unidos en muchos campos, aseguran expertos norteamericanos.

Jack Menderlson, vicedirector de la Asociación de Control de Armas, declaró que, sin este tratado, Washington perderá mucha de la información que obtenía sobre las actividades soviéticas en el área de pruebas y nuevos misiles nucleares.

El Salt-II obligaba a las dos superpotencias a no de-

sarrollar más de un nuevo Misil Balístico Intercontinental (ICBM) y a informar a la otra parte de ensayos en los que participaban más de un misil.

Los expertos norteamericanos temen ahora que la Unión Soviética lleve a cabo, sin previo aviso, ensayos con hasta 12 misiles nucleares desde silos ocultos, lo que en los radares norteamericanos sería detectado como si fuera un ataque real.

Además, Roger Molander, antiguo asesor en control de armas de los presidentes Richard Nixon,

John Ford y Jimmy Carter, destacó que sin el tratado la URSS tendrá más facilidad que EE.UU. en fabricar misiles más modernos y a menor costo.

La Casa Blanca acusa al Kremlin de haber violado el Salt II con el misil "SS-25", modelo que, según los soviéticos, es sólo una modificación del "SS-13".

Este misil, de no respetarse el Salt-II, podrá ser desplegado en lugares fuera del conocimiento de los satélites espías norteamericanos, por su capa-

—Favor pase a la página 29.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.— Hoy es domingo 15 de junio, el 166° día de 1986. Faltan 199 días para que concluya el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1215.— El Rey Juan de Inglaterra firma la Carta Magna concediendo más libertades a sus barones.

1520.— El Papa León excomulgó a Martín Lutero.

1752.— Benjamin Fran-



INGRESAN A CASINO. Lima, junio 14. Comando especial ingresa al Casino de Policía que fue atacado y ocupado por terroristas. La guardia entró por la puerta trasera del edificio, pero los subversivos ya habían huido tras asestar a un policía. (Reuter).